
Aluminium-Holz-Fenster AHF 105 S Modern:
Technik trifft Design 
Eine Innovation in Sachen Design hat der schwäbische Premium-Anbieter Kneer-Südfenster mit dem Aluminium-Holz-Fenster AHF 105 S Modern vorgestellt. Neben technischer und funktionaler Qualität zeichnet sich dieses Aluminium-Holz-Fenster vor allem durch ein elegantes Rahmenprofil mit flächenbündigem Flügel sowie gerader und kantiger Innenansicht aus. Das moderne Design entspricht der Außenkontur und kommt gezielt den Wünschen von Architekten entgegen, die eine puristische Linie verfolgen und diese ohne Kompromisse umsetzen wollen.
Von außen schützt eine pulverbeschichtete Aluminiumschale vor Witterungseinflüssen - die gesamte RAL-Farbpalette sowie Effektfarbtöne stehen zur Wahl. Für die Innenseite werden neben den „Klassikern“ Kiefer, Meranti, Fichte, Lärche oder Eiche auch edle Holzarten – wie Ahorn, Erle, Kirsch- oder Nussbaum – angeboten. Die geraden Kanten und verdeckt liegende Beschläge sorgen dafür, dass die attraktive Holzoptik im Innenraum optimal zur Geltung kommt. Bereits in der Standard-Ausführung hat das AHF 105 S Modern sehr gute Wärmedämmwerte. In der Ausführung mit Holzart Fichte und einer Verglasung Ug = 0,5 mit warmer Kante wird ein UW-Wert von bis zu 0,79 W/m²K erzielt - und damit Passivhaus-Niveau. Bei Dreifach-Verglasung sind die inneren und äußeren Gläser mit einer Wärmefunktionsschicht versehen. 

Die Materialkombination Aluminium-Holz hat sich jedoch nicht nur zum Favoriten bei Architekten entwickelt, sondern erfährt auch von Bauherren und Renovierern eine immer stärkere Nachfrage. „Wenn es um moderne Architektur geht, ist das Aluminium-Holz-Fenster inzwischen erste Wahl“, bestätigt Kneer-Südfenster. Der Grund dafür liegt zum einen in der Optik, zum anderen in den zahlreichen technischen Vorzügen, die diese Materialkombination in sich vereint. 

Aluminium-Holz-Fenster gibt es bei Kneer-Südfenster in zahlreichen Systemen und Formaten, beispielsweise als raumhohe Hebe-Schiebe-Türen. Wie bei den Fenstern stehen für die Fassadenseite unendlich viele Farbkombinationen zur Wahl, während in den Innenräumen die warme Ausstrahlung der Holzoberfläche zum Tragen kommt. Barrierefreie Zugänge sorgen für Komfort und Bewegungsspielraum.
Sicherheit bieten Aluminium-Holz-Fenster auch in Bezug auf die Wohngesundheit. Kneer-Südfenster hat als einer der führenden Hersteller Fenster im Programm, die vom unabhängigen eco-Institut in Köln mit Erfolg umfangreichen Emissionsprüfungen unterzogen und für absolut unbedenklich befunden wurden. Das Familienunternehmen ist zudem der einzige zertifizierte Produktpartner im Bereich Fenster des Sentinel Haus Instituts (SHI) in Freiburg, das höchsten Standards in allen Aspekten des gesunden Bauens verpflichtet ist. Weitere Informationen gibt es telefonisch unter 07333/83-0 oder im Internet: www.kneer-suedfenster.de.

Bildunterschriften: 

1.

Das neue Aluminium-Holz-Fenster AHF 105 S Modern von Kneer-Südfenster: Neben technischer Perfektion zeichnet sich dieses Fenster durch modernes Design mit flächenbündigem Flügel sowie gerader und kantiger Innenansicht aus.

2.

Die gerade Innenkontur des Aluminium-Holz-Fensters AHF 105 S Modern von Kneer-Südfenster und verdeckt liegende Beschläge sorgen dafür, dass die attraktive Holzoptik im Innenraum optimal zur Geltung kommt.
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